

爱心汇聚能量 真情共筑希望



8名面点能手现场为老人包制“爱心水饺”，向社会传达了办事处及青岛可隆车业有限公司的温暖和担当。

尊老为德，敬老为善，春日的暖阳送来了青岛可隆车业有限公司的浓浓爱心，2024年3月20日，胶莱街道办事处联合青岛可隆车业有限公司在中王珠村居家社区养老服务站开展“爱心汇聚能量 真情共筑希望”活动，为就餐老人送来了棉衣、香蕉、橘子等物品，并组织企业8名面点能手现场为老人包制“爱心水饺”，向社会传达了办事处及青岛可隆车业有限公司的温暖和担当。

青岛可隆车业有限公司致力于慈善事业22年，自2002年建厂之初，可隆车业就将“爱心相连 关爱无限”作为行动准则。第一个胶莱辖区为汶川大地震捐

款的企业，捐赠3万元；每年为一所幼儿园、小学捐赠学习用品、体育用品等2000元；每月组织6~10名员工为胶莱养老院提供爱心服务一次，捐赠物资1000元；每年2次资助厂内困难员工；资助白血病人一名、心脏病病人一名，共计4万余元。

慈善，是心与心之间的纽带，是一个企业厚积薄发的“助推器”。“我们的成长离不开政府的支持和扶持，饮水思源、就当反哺社会，坚持慈善这么多年，员工深受企业文化的影响，昨天听说要来给老人包饺子，20多名同志报名，我们从中挑选了8名技术最好、最有亲和力的员



胶莱街道办事处联合青岛可隆车业有限公司在中王珠村居家社区养老服务站开展“爱心汇聚能量 真情共筑希望”活动。

工来，一呢是为了给老人包一顿可口的水饺，二呢，是为了同老人聊聊天，陪伴一下老人，提供一些心灵的慰藉。”青岛可隆车业有限公司总经理林丙燮说道。“我选择在公司工作，不仅因为公司的待遇，更重要的是公司那颗‘大爱无疆’的初心，受我们公司影响，现在在周边企业、单位、亲属、朋友都加入到我们慈善行动中来，也有更多的客户选择与我们合作是因为看到了我们的善举，认为我们是值得信赖的好伙伴。”青岛可隆车业有限公司王育红说道。

“青岛可隆车业有限公司以实际行动

动关爱老人，不仅为老人带来了温暖的棉衣、可口的水饺，而且同老人的一对一交流抚慰了老人孤独的内心，从物质与精神两个层面爱老惠老，壮大了胶莱街道办事处养老服务力量。”胶莱街道办事处政法委员匡宝峰说。

胶莱街道将继续探索完善养老助餐服务体系，联动爱心企业，在全社会营造出爱老、尊老、敬老、助老的良好社会氛围，实现农村养老服务提档升级，切实增强群众的幸福感、获得感、安全感，为打造宜居宜业宜游的“上合空港 官路新郡”贡献更大力量！

姜淼 李豪

零容忍！李哥庄重拳严打偷倒垃圾行为

偷倒建筑垃圾现象是长期困扰广大群众、严重影响群众生活环境的突出问题，也是李哥庄镇党委、镇政府高度重视、常抓不懈的重点工作之一。

对于已出现的垃圾倾倒点位，李哥庄镇环卫所立即协调人员车辆，赶往现场对堆放的建筑垃圾、生活垃圾及周边环境进行逐一清理、整治，并对土地进行平整。同时要求各新村巡查队加强日常巡查监管，最大限度减少偷倒乱倒行为的发生。对已发生发现垃圾点及时上报镇环卫所，立行立改立清。

为进一步打击整治本区域及跨区域非法转移、倾倒建筑垃圾违法行为，李哥庄镇结合自身实际，组织镇环卫所、综合执法中队、交警九中队、派出所等部门联合，开展严厉打击偷倒垃圾行为专项整治行动，加大夜间巡查力度，尤其对易发建筑废弃物等倾倒点位，定点巡查。坚持“严打击、强震慑”的工作原则，集中优势力量，建立动态巡查督查机制，加大打击查处力度，强化联防联控，严查责任人员，进一步筑牢全镇跨区域偷运偷倒建筑垃圾的管控防线。

同时，对镇域内李哥庄镇将利用“活力时尚李哥庄”微信公众号向广大人民群众加强环境保护宣传力度，提高居民的环保意识，并鼓励广大群众积极监督举报偷倒建筑垃圾的违法行为，共同创造美丽宜居的生活环境。

下一步，李哥庄镇将进一步加



巡查队加强日常巡查监管，最大限度减少偷倒乱倒行为的发生。

大人防、物防、技防的力度，严厉打击偷倒垃圾的违法行为，对偷倒建筑垃圾的零容忍和高压态势加大巡查、蹲守频次大力整治夜间偷倒违法行为发现一宗，查处一宗，做到一有发现，即时出动，快速查处，维护整洁有序的城市环境。

同时，欢迎广大群众积极监督举报，举报电话：88289920 88288711。

姜淼 刘媛媛



李哥庄镇环卫所立即协调人员车辆，赶往现场对堆放的建筑垃圾、生活垃圾及周边环境进行逐一清理、整治。